

అభివృద్ధికి ఆకర్షణ తులై బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన నాయకులు

కార్యారంభం, సెప్టెంబర్ 30: రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణ తులై వివిధ పార్టీల నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌర సరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్ పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ రూరల్ మండలం మొగ్గుంపూర్ ఉప సర్పంచ్, బీజేపీ నాయకుడు

కూకట్ల తిరుపతి యాదవ్ శనివారం నగరంలోని మంత్రి నివాసంలో మంత్రి గంగుల కమలాకర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. తిరుపతికి మంత్రి గంగుల గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయనతో పాటు పలువురు యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గంగుల మాట్లాడుతూ, పార్టీలోకి

- రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ, పౌరసరఫరాల శాఖల మంత్రి గంగుల కమలాకర్
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మొగ్గుంపూర్ ఉప సర్పంచ్

యువత రావడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. కూకట్ల తిరుపతి మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ఆకర్షణ తులై పార్టీలో చేరానన్నారు. గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా మండలంలో, గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి పనులు మంత్రి గంగుల కమలాకర్ చేశారన్నారు. మంత్రి నాయకత్వంలో పార్టీని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలంటూ తనవంతు కృషి చేస్తానని చెప్పారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో పెండ్యాల సంపత్ రెడ్డి, సాగర్ రెడ్డి, గుజ్జల సత్యనారాయణ, దాసరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పడాల లక్ష్మయ్య, పుల్యాల సందీప్ రెడ్డి, చల్ల మధుకర్ రెడ్డి, గోపాల రెడ్డి, చంద్రారెడ్డి ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మధు, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, నాయకులు రాజమల్లు, రాజేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతు కుటుంబ సంభ్యులకు బీమా ప్రాసీడింగ్ పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్

అన్నదాతలకు ఆర్థిక భరోసా రైతు బీమా

గంగాధర, సెప్టెంబర్ 30: ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన రైతు బీమా చర్యకు అన్నదాతల కుటుంబాలకు భరోసానిస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ పేర్కొన్నారు. ర్యాలిపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతులు మొదటి లక్షానారాయణ, పిట్టల రాములు ఇటీవల మృతి చెందారు. రైతు బీమా కింద రూ. 5 లక్షల చొప్పున పరిహారం మంజూరైంది. కాగా, ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్ శనివారం బాదిత కుటుంబ సంభ్యులకు రైతు

- ఎమ్మెల్యే సుంకె రవిశంకర్
- ర్యాలిపల్లిలో బీమా ప్రాసీడింగ్ పత్రాలు అందజేత

బీమా మంజూరు పత్రాలను అందజేశారు. రైతు బీమా ద్వారా ఆర్థిక సాయం మంజూరు చేసిన సీఎం కేసీఆర్, ఇందుకు సహకరించిన ఎమ్మెల్యే రవిశంకర్ కు బాదిత కుటుంబ సంభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆడబిడ్డల పెండ్లికి సర్కారు కానుక కల్యాణలక్ష్మి



చిన్నకోమటిపల్లిలో లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కు అందజేస్తున్న మండలి ఎమ్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి

ఇల్లందకుంట్ల, సెప్టెంబర్ 30: ఆడబిడ్డల పెండ్లికి సీఎం కేసీఆర్ కల్యాణలక్ష్మి పథకం ద్వారా రూ. 1,00,116 కానుకగా అందజేస్తున్నారని మండలి ఎమ్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని సీతంపేట, వంతడుపుల, మల్లన్నపల్లి, రాచపల్లి, చిన్నకోమటిపల్లి, గడ్డివాణిపల్లి

గ్రామాల్లో శనివారం ఆయన 18 మంది అబ్బిదారుల ఇండ్లకు వెళ్లి కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ప్రజా సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రధాన ఎజెండా అని చెప్పారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో వంద సీట్లకు పైగా ఎమ్మెల్యేలు గెలుస్తారని,

- మండలి ఎమ్ పాడి కౌశిక్ రెడ్డి
- 18 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు అందజేత

మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే ఏర్పాటువుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో అర్జులందరికి గృహలక్ష్మి పథకం ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందజేస్తామన్నారు. పంట రుణమాఫీ చేయడానికి ప్రభుత్వం రూ.19 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం చిన్నకోమటిపల్లి గ్రామంలో ఇటీవల ఇద్దరు మృతిచెందగా, బాదిత కుటుంబాలను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఎంపీపీ పావని-వెంకటేశ్, సర్పంచులు కంది దిలీప్ రెడ్డి, మానస-మహేందర్, తిరుపతి రెడ్డి, వెంకటస్వామి, లక్ష్మి, సరోజినీ-నాగయ్య, లలిత, ఎంపీటీసీలు సంజీవ రెడ్డి, ఓదెల, మాజీ సర్పంచ్ కుమారస్వామి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శేషు, సత్యనారాయణరావు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహేందర్, తదితరులు ఉన్నారు.

కార్యకర్తలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా



వివిధ పార్టీల నాయకులకు గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రసము

తిమ్మాపూర్, సెప్టెంబర్ 30: ప్రతి కార్యకర్తనూ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసము బాలకిషన్ స్పష్టం చేశారు. మండలంలోని తిమ్మాపూర్, మహాత్మానగర్, పొరండ్ల, మొగిలి పాలెం గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ, సీపీఐలకు చెందిన సుమారు 500 మంది నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరగా.. వారికి ఎమ్మెల్యే రసము బాలకిషన్ గులాబీ కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, బీఆర్ఎస్ మహా సముద్రమని, ఏ పార్టీకి లేనంత కార్యకర్త ఉందని చెప్పారు. పాత వారితో పాటు కొత్త వారు పార్టీ విజయానికి అహర్నిశలు కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. గ్రామాల్లో జరుగుతున్న అభివృద్ధిని వివరించాలని సూచించారు. గ్రామాల్లో

- రాష్ట్ర సాంస్కృతిక సారథి చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసము బాలకిషన్
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వివిధ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలు

కార్యకర్తలు, నాయకులు యూనిటీగా ఉంటూ పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీలో చేరికలను చూసి ప్రతిపక్షాలు బేజారవుతున్నాయని, ఈసారి ఆ పార్టీలకు కోలుకోలేని దెబ్బ తగులుతుందన్నారు. అంతకుముందు మొగిలి పాలెం గ్రామ కార్యకర్తల వంద బైకిలపై ర్యాలీగా వచ్చి పార్టీలో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రావుల రమేష్, నాయకులు కేతిరెడ్డి దేవేందర్ రెడ్డి, పాశం అశోక్ రెడ్డి, దుండ్ర రాజయ్య, రెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి, పాన్సం అనిల్ గౌడ్, వంతడుపుల సంపత్, ఆయా గ్రామాల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ ఉద్యోగులకు ఉద్యోగోన్నతి



ఉద్యోగికి స్వీటు తినిపిస్తున్న మేయర్ సునీల్ రావు

కార్యారంభం, సెప్టెంబర్ 30: కరీంనగర్ నగర పాలక సంస్థలో పని చేస్తున్న ఐదుగురు ఉద్యోగులకు

లకు వార్డు ఆఫీసర్లుగా ప్రమోషన్ కల్పిస్తూ ఉత్తర్వులు అందజేశారు. స్థానిక భగత్ నగర్ లోని

- వార్డు ఆఫీసర్లుగా ఆర్డర్ పత్రాలను అందజేసిన మేయర్ సునీల్ రావు

క్యాంపు కార్యాలయంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు చేతుల మీదుగా రెవెన్యూ విభాగంలో పని చేస్తున్న మహ్మద్ కలీల్, పారిశుధ్య విభాగంలో పని చేస్తున్న రమాదేవి, మల్లేశ్వర్, శంకర్ బాబు, రంజిత్రకు ఉద్యోగోన్నతి పత్రాలను అందజేశారు. ఉద్యోగులను మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు అభినందించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపి స్వీట్లు తినిపించారు. ఉద్యోగులు విధి నిర్వహణపై పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఉద్యోగోన్నతి పొందిన ఉద్యోగులు సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యారంభం సరిల్ల ప్రసాద్, పిట్టల వివేంద్-శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల్లో యువతే కీలకం

కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 30: ఎన్నికల్లో యువ ఓటర్ల కీలకపాత్ర పోషిస్తారని కలెక్టర్ డాక్టర్ బీ గోపి పేర్కొన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించిన స్వీప్ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఓటు హక్కు విశిష్టతను గుర్తించి కుటుంబ సంభ్యులతో పాటు, పరిసర ప్రాంతాల వారికి అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు సద్వినియోగం చేసుకునేలా ప్రోత్సహించాలని పిలుపు



విద్యార్థికి ప్రశంసాపత్రం అందజేస్తున్న కలెక్టర్ గోపి

నిచ్చారు. ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించే దిశగా జిల్లాలో 5కే రన్, సైకిల్ ర్యాలీ, కళాశాలల్లో అవగాహన లాంటి పలు కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు.

18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, ఓటు గురించి సమాచారాన్ని స్టార్ట్ ఘోస్ ద్వారా కూడా తెలుసుకోవచ్చన్నారు. అనంతరం పలు పోటీల్లో ప్రతిభ చూపిన విద్యార్థులు, టీచర్లను సత్కరించారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్, లక్ష్మీకీరణ్, ఎస్సార్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ రామకృష్ణ, జిల్లా విద్యాధికారి జనార్దన్ రావు, స్వీప్ నోడల్ అధికారి రవీందర్, గైనకాలజిస్టు డాక్టర్ శ్రీలత, కళాకారుడు సదానందం, కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ అవార్డు గ్రహీత వారాల ఆనంద్, విద్యార్థులు, టీచర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జన్నబిన శుభాకాంక్షలు

జనహృదయ నేత, సహృదయులు,
స్నేహశీల, మైత్రీ గ్రూప్ చైర్మన్

శ్రీ డా. కొత్త జయచాల్ రెడ్డి అన్న గారికి

జన్నబినోత్సవ శుభాకాంక్షలు



శ్రీ డా. కొత్త జయచాల్ రెడ్డి గారికి
చైర్మన్, మైత్రీ గ్రూప్



పంచాల మల్లేశం
గంగాధర



జన్నబినోత్సవ శుభాకాంక్షలు
సశక్తి టీవీ సెంటర్
మధురానగర్, గంగాధర